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ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 2 LUGLIO 2013, N. 123

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE     ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE     ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

Consiglieri Segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 11,15, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale 
della seduta n. 122 del 25 giugno 2013, il quale si intende approvato ai sensi dell’art.  29 del 
Regolamento  interno.  Dopo  aver  dato  lettura  delle  comunicazioni,  informa  che  in  sede  di 
Conferenza dei Presidenti dei Gruppi si è deciso di rinviare l'esame della proposta di legge n. 281 
e delle mozioni nn. 507, 503, 511 e di invertire l'esame degli argomenti iscritti,  si tratteranno 
nell'ordine i seguenti punti:

- comunicazioni della Giunta regionale in merito all'incendio a bordo di una nave cisterna a largo 
di Civitanova Marche;

- mozione n. 515;

- proposte di deliberazione nn. 25, 17, 18.

pag. 1



PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 2 LUGLIO 2013 N. 123

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE in merito "Incendio a bordo di una 
nave cisterna a largo di Civitanova Marche".

Il Presidente dà la parola, per le comunicazioni, all'Assessore Giorgi.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 MOZIONE  N.  515  dei  consiglieri  Massi,  Marconi,  Sciapichetti,  Marangoni,  Marinelli, 
Acquaroli, Comi "Utilizzazione dei licheni per il monitoraggio e le analisi delle emissioni 
del CO.SMA.RI.".

Il Presidente, dopo aver dato la parola all'Assessore Mezzolani, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

la pone in votazione.  L'Assemblea legislativa approva la mozione n. 515. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  318  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale,  concernente: 
"Modifiche  alla  legge  regionale  30  ottobre  1998,  n.  36  'Sistema  di  emergenza 
sanitaria'".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza  
consigliere Comi 

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

e al relatore di minoranza consigliere D'Anna.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Intervengono i consiglieri Acquaroli (ai sensi dell'art. 35, VI comma, del R.I.) Trenta, Zinni,  
Pieroni,

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Marinelli,  Natali,  Foschi,  Marangoni,  Acquaroli,  Massi,  Binci,  Camela,  Giancarli  (rinuncia 
all'intervento), Ricci e l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)
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Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli  
e degli emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

Articolo 01

Discussione:  Marangoni  (chiede  la  votazione  per  appello  nominale  anche  a  nome  dei  
consiglieri Foschi e Natali).

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

Articolo 02

Votazione per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri Foschi, Marangoni e Natali:  
l'Assemblea legislativa approva.

Articolo 03

Esame dell'emendamento all'art. 03

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 03

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

(Fuori microfono il consigliere Marangoni chiede la votazione per appello nominale, anche  
a nome dei consiglieri Foschi e Natali, su tutti gli articoli ed emendamenti)

ARTICOLO 04

Votazione per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri Foschi, Marangoni e Natali:  
l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 05

Esame degli emendamenti all'articolo 05

Discussione: Foschi, D'Anna, Marangoni.

Il consigliere Bugaro chiede ed ottiene una breve sospensione della seduta.

La seduta è sospesa alle ore 14,40.

La seduta riprende alle ore 14,50.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)
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Prosecuzione esame degli emendamenti all'art. 05

Discussione: Massi, Comi, Trenta.

Votazione per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri Foschi, Marangoni e Natali:  
vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 05

Votazione per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri Foschi, Marangoni e Natali:  
l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 06

Esame degli emendamenti all'art. 06

Discussione: Natali.

Votazione per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri Foschi, Marangoni e Natali:  
vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 06

Votazione per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri Foschi, Marangoni e Natali:  
l'Assemblea legislativa approva.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  consigliere  Zinni,  all'Assessore  Mezzolani  ed  ai  consiglieri  
Marinelli, D'Anna, Acquaroli,

(la minoranza abbandona l'Aula)

Giancarli, Busilacchi.

Il Presidente riprende l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, specificando  
che  non  si  procederà  alla  votazione  nominale  in  quanto  i  consiglieri  richiedenti  hanno 
abbandonato l'Aula.

ARTICOLO 07

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 1

Soppresso.

ARTICOLO 2

Esame degli emendamenti all'art. 2

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.
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Esame dell'art. 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Soppresso.

ARTICOLO 3 bis

Esame degli emendamenti all'art. 3 bis

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 3 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3 ter

Esame dell'emendamento all'art. 3 ter

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 3 ter

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3 quater

Esame dell'emendamento all'art. 3 quater

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 3 quater

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3 quinquies

Esame degli emendamenti all'art. 3 quinquies

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 3 quinquies

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Esame degli emendamenti all'art. 4
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Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Conclusi  l'esame e  la  votazione  degli  articoli  e  degli  emendamenti,  il  Presidente  pone in 
votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva . Dopo aver dato la 
parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Binci e Pieroni,  indice la votazione finale 
della proposta di legge n. 318, emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito:

L'Assemblea legislativa approva.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 16,00.

 

IL PRESIDENTE  
Vittoriano Solazzi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI

                      Moreno Pieroni                       

Franca Romagnoli
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